
 بسمه تعالی

   96-97ذسرٍضاُ        ًَتت زٍم سال تحصیلی  (رُ)    زتیرستاى اهام ذویٌی یازدهم :    پایِ ( 2)ریاضی و آمار : سَالات آزهَى زرس 

 هحوسیاى:                       زتیرهرتَطِ  3/97 /5 :         تارید اهتحاى دقیقه110   :هست اهتحاى :                       ًام ٍ ًام ذاًَازگی 

 .جولات زرست ًٍازرست را هطرص کٌیس 1

 .تیاًگر یک گسارُ است. (   یک عدد گویا است2 عدد )جولِ  (الف

= 𝑓 𝑥ترز تاتغ  (ب 𝑥تراتر اػساز حقیقی است  . 

= 𝑓 𝑥زاهٌِ تاتغ ثاتت  (ج 𝑐 تراتر 𝑐است  . 

  .زر ًوَزار ضاذص تْای کالاّا ٍ ذسهات هحَر ػرض ّا ًطاى زٌّسُ سال است (ت

1 

 . جاّای ذالی را کاهل کٌیس 2

 .زرآهس هاّیاًِ افراز جاهؼِ........................... یا ............................... ذط فقر تراتر است تا  (الف

 .یک هؼیار آهاری است کِ تغییرات ًسثی زر جاهؼِ آهاری را ًطاى هی زّس .................. (ب

𝑦ترز تاتغ ػلاهت  (ج = 𝑠𝑖𝑔𝑛(𝑥) هی تاضس..............................   تراتر. 

𝑝قاًَى  (ت ∨ (𝑝 ∧ 𝑞) ≡ 𝑝 هطَْر است...................   تِ قاًَى . 
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.را تٌَیسیس.(  اول نمی باشد6 عددی گنگ است و  عدد 7عدد ) ًقیط گسارُ  (الف 3  

 .را تِ زتاى فارسی تٌَیسیس (  گویا است5  اول باشد آنگاه 2اگر ) ػکس ًقیط گسارُ  (ب

 

1 

 .جسٍل زیر را کاهل کٌیس 4

 ًازرست زرست گسارُ

 *  .آًگاُ هرتغ ّر ػسز فرز ػسزی فرز است...........................................اگر 

32 > 24 ⟹ 3585 < 5242   

  * ............................ هرتغ کاهل است یا 36

    ػسزی اٍل است ٍ ترػکس8 فرز است ، آًگاُ 3اگر      
 

 

 

1 

 

 

 

 

 .تا استفازُ از جسٍل ارزش ّا  زرستی ّن ارزی زیر را تررسی کٌیس 5
  𝑝 ⟹ 𝑞 ∧ (𝑝 ∨ 𝑞) ⇒ 𝑞 ≡ 𝑇 

 

1 

 1 .  زٍج است𝑛  زٍج تاضس آًگاُ 𝑛2ثاتت کٌیس اگر  6

𝑎زاًص آهَزی گسارُ  7 < 𝑏 ⟹ 𝑎𝑐 > 𝑏𝑐 را کِ توام هتغیرّا اػساز حقیقی ّستٌس تِ صَرت زیر ثاتت کرزُ است   .

 ایراز ایي استسلال از کسام ضوارُ ضرٍع هی ضَز؟

1) 𝑎 < 𝑏   
2) 𝑎 + 𝑐 < 𝑏 + 𝑐 
3) 𝑐 𝑎 + 𝑐 > 𝑐 𝑏 + 𝑐  
4) 𝑎𝑐 + 𝑐2 > 𝑏𝑐 + 𝑐2 
5) 𝑎𝑐 > 𝑏𝑐 
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𝑦ًوَزار تاتغ  8 =  
2𝑥 − 1       𝑥 < 1
𝑥2                𝑥 ≥ 1 

 .  را تیاتیس𝑓(𝑓 −2 )  را رسن کٌیس سپس هقسار  
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𝑓اگر  9 =   −1,2 ,  0, −2 ,   1,4 , (2, −7)  ٍ  𝑔 =   −1 , 3 ,  2,0 , (3,  : زٍ تاتغ تاضٌس هطلَتست  (1−

𝑓 (الف × 𝑔2− (                               ب𝑓ج                               ) 
𝑓

𝑔
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= 3/25− .                      هقازیر جسء صحیح هقاتل را هحاسثِ کٌیس (الف 10                         
4 

5 
 = 

= 𝑓 𝑥ًوَزار تاتغ  (ب  𝑥 −  .  را رسن کٌیس2

1 

𝐴  اگر  11 =   2 , 𝑏 , (𝑎 , 4) , (5 , 𝑎 + 𝑏)  یک تاتغ ثاتت تاضس ، هقازیر 𝑎 ٍ 𝑏1 .  را تسست آٍریس 

= 𝑓 𝑥اگر  12 𝑥2 − 3𝑥 ٍ 𝑔 𝑥 = 1 + 2𝑥2 − 𝑥  زٍ تاتغ تاضٌس هطلَتست  𝑓 + 𝑔  𝑥  75/0 

 𝐴 تي کاضی زر کارذاًِ 𝑥اگر تَاتغ زرآهس ٍ ّسیٌِ ترای تَلیس .  است 𝐴 ٍ 𝐵یک ضرکت َّلسیٌگ زارای زٍ کارذاًِ  13

8𝑥تِ ترتیة  + 6 ٍ − 3𝑥2 + 4𝑥 ًِزر کارذا ٍ  𝐵 2 تِ ترتیة𝑥 + 9 ٍ − 𝑥2 + 6𝑥 ّر ٍاحس هؼازل ) ٍاحس تاضس

  :(یک هیلیَى تَهاى

 .تاتغ سَز ضرکت را تسست آٍریس (الف

 ایي ضرکت تا چِ هیساى تَلیس کاضی تِ سَز هاکسیون ذَز هی رسس؟ (ب
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اگر سثس ّسیٌِ ذاًَاری زر سال پایِ از زٍ کالای ًاى ٍگَضت تطکیل ضسُ تاضس ٍ قیوت ایي زٍ کالا زر سال پایِ تِ ترتیة  14

 ریال ترسس ٍ تا فرض ایٌکِ هقازیر هصرفی ًاى ٍ گَضت زر 8000 ٍ 2500 ریال تاضس ٍ زر سال هَرز ًظر تِ 7000 ٍ 2000

   کیلَگرم تاضس ، هطلَتست هحاسثِ هقسار ضاذص90 ٍ 200سال پایِ تِ ترتیة هؼازل 
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ذاًَازُ ای ضص ًفرُ زر یکی از کطَرّای زر حال تَسؼِ زًسگی هی کٌٌس زر آهس هاّاًِ ایي ذاًَازُ تایس چٌس زلار تاضس  15

 ( زلار25/1ذط فقر تیي الوللی )تا زیر ذط فقر ًثاضس؟

1 

 .  سالِ ٍ تیطتر جَیای کار هی تاضٌس 16 ًفر 300زر ایي هٌطقِ . سالِ ٍ تیطتر ضاغل اًس 16 ًفر از افراز 1500زر یک هٌطقِ  16

 ًرخ تیکاری زر ایي هٌطقِ چقسر است؟ (الف

  زرصس تاضس؟6حساقل چٌس ضغل زر ایي هٌطقِ تایس ایجاز ضَز تا ًرخ تیکاری تراتر  (ب
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 .تؼساز گل ّای ززُ ضسُ زر لیگ ترتر فَتثال جام ذلیج فارس زر ّفتِ ّای زٍج ٍ پایاًی زر جسٍل زیر آهسُ است 17

 28 26 24 22 20 ّفتِ

 35 35 32 27 30 تؼساز گل ّا

 

 .سری زهاًی هرتَط تِ جسٍل فَق را رسن کٌیس (الف

 .تؼساز گل ّای ّفتِ سی ام را ترٍى یاتی کٌیس (ب
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  .موفق وپیروز باشید 
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